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29 septembrie 2016 

 
Fonduri alocate de Uniunea Europeană pentru: Realizarea documentaţiilor 

cadastrale şi de evaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate 
publică „Reabilitarea liniei de cale ferată BRAŞOV - SIMERIA, componentă a 

Coridorului Pan - European IV, pentru a asigura circulația trenurilor cu o 
viteză de 160 km/h, tronsonul SIGHIŞOARA – COŞLARIU” – pentru 
suprafeţele suplimentare de expropriat pe teritoriul unităţilor 

administrativ-teritoriale (UAT): comuna Valea Lungă, municipiul Blaj, 
comuna Crăciunelu de Jos, comuna Mihalţ - Lot 1 

 
 
În data de 29 septembrie 2016 la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A. a fost 
semnat contractul de prestări servicii pentru Realizarea documentaţiilor cadastrale şi de evaluare 
a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată BRAŞOV - 
SIMERIA, componentă a Coridorului Pan - European IV, pentru a asigura circulația trenurilor cu o 
viteză de 160 km/h, tronsonul SIGHIŞOARA – COŞLARIU”. 
 
Valoarea totală a acestui contract este de 303.661,85 lei fără TVA din care 258.112,57 lei 
reprezintă sprijinul financiar nerambursabil acordat de Comisia Europeană prin Fondul de Coeziune, 
restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat. 
 
Obiectul contractului atribuit în data de 29 septembrie 2016 asocierii S.C. Cornel&Cornel 
TOPOEXIM S.R.L.- S.C. GEOTER Proiect S.R.L - S.C. THEOTOP S.R.L., lider al asociaţiei fiind declarat 
S.C. Cornel&Cornel TOPOEXIM S.R.L., îl reprezintă: Realizarea de către prestator a 
documentaţiilor cadastrale şi de evaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate 
publică „Reabilitarea liniei de cale ferată Braşov – Simeria, componentă a Coridorului IV Pan-
European, pentru circulaţia trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h – tronson: SIGHIŞOARA – 
COŞLARIU” – pentru suprafeţele suplimentare de expropriat pe teritoriul unităţilor 
administrativ-teritoriale (UAT): comuna Valea Lungă, municipiul Blaj, comuna Crăciunelu de 
Jos, comuna Mihalţ. 
 
Contractul a fost atribuit în urma desfăşurării unei licitaţii deschise cu anunț de participare 
publicată în SEAP, iar beneficiarul acestuia este Compania Naţională de Căi Ferate „CFR” S.A. 
 
Perioada de implementare a contractului, reprezentând intervalul de timp în care sunt realizate 
serviciile de către Prestator, este de 120 de zile de la data semnării lui de ambele părţi. 
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